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Delas ut som samhällsinformation

Anna-Lena Hyson, , Ulla Fredriksson, och Anna-Karin Löfstrand, 
redo för drop in vigslar,, allsång och korv mä mos 7 augusti. 

Foto: Madelene Perpåls

Tips på 
utflykter

från församlingsrådens 
ordföranden

 

Häng med på 

orgel
safari

med Daniel Larsson

 



Allt går 
ju med elektricitet 

...härs och tvärs genom tråden 
Elektricitetsvisan, skriven av Skånska Lasse 1919.

• För 110 år sedan installerades det elektricitet i Valbo 
kyrka. Den första kyrkan vi känner till som fick elek-
tricetet var Västerås domkyrka, 1888.

• För 105 år sedan installerades orgel med elektrisk 
pumpning i orangeriet i Forsbacka. Orangeriet 
användes som gudstjänstlokal innan nuvarande 
kyrka byggdes 1965. 

 

Infobladet ges ut av Valbo-Hedesunda pastorat och är en 
gruppförsändelse till alla hushåll i pastoratet. Ansvarig 
utgivare är Mia-Marie Stigsdotter Kjellgren. Infobladet delas 
ut som samhällsinformation och går därmed till alla brev-
lådor, även de som har skyltat med ”nej tack till reklam”. 
Vet du någon som inte fått Infobladet under helgen 30/5-
1/6 och önskar det? Antingen mailar du direkt på Svensk 
Direktreklams hemsida www.sdr.se eller mailar oss på 
valbo-hedesunda.pastorat@svenskakyrkan.se så 
reklamerar vi, dock senast måndag 2/6.

Frågor om  
dop, vigslar, begravningar, kyrkogård eller bokningar 
maila oss på e-post:  
valbohedesunda.bokning@svenskakyrkan.se
Övriga ärenden:  
valbo-hedesunda.pastorat@svenskakyrkan.se

Du kan också ringa 026-19 73 19 
måndag 09.00-12.00, tisdag 13.00-15.00  
onsdag 13.00-15.00, tordag 09.00-12.00 

Lokal rapport om fastigheter  
• Vi ska äntligen få hit en ur-entreprenör till Valbo  
kyrka. Efter detta hoppas vi att ur, klockor ska fungera 
som vanligt igen.   
• Under 2025 bytte vi ut delar av taket på framsidan  
på Mikaelsgården då det fanns en del skador, nu  
är det dags för etapp två.

• Vi ser även över möjligheten att renovera garaget i 
Hedesunda. Här ska vi isolera byggnaden, nya fönster och 
dörrar och en värmekälla ska installeras. Detta  
för att byggnaden ska kunna nyttjas året om.

Under augusti kommer delar av nedervåningen i 
Hedesunda församlingshem att rustas. Nya golv och en 
hel del målning av väggar. På grund av renoveringen av 
församligshemmet blir minnesstunder och dopfikan i 
augusti hänvisade till Missionskyrkan (pastoratet står 
för kostnaden). Hela sommaren sker fikat vid lunchbö-
nerna på kyrkbacken eller inne i kyrkan beroende på 
vädret.

Lokal rapport från kyrkogårdarna 
 
• Askgravplatserna på Hedesunda kyrkogård ska uttökas 
med två nya ”båtar”. Varje ”båt” rymmer 24 nya platser.

Exempel som utmärker en askgravplats:
•Du har inget personligt ansvar för skötseln.
•Anhöriga får vara med vid gravsättningen.
•Gravplatsen är markerad med namn.
•Du har en plats att gå till som anhörig.
•Vid beställning av askgravplats så tilldelas man en 
plats, man får inte välja en plats.  
•Graven har en begränsad gravrätt vilket bl.a. innebär 
att du enbart får smycka graven med blommor i vas 
och med ljus.
•Gravrätt tecknas för 25 år med möjlighet att förlänga 
15 år i taget.

Askgravplatserna på Hedesunda kyrkogård är utformade som 
båtar. Utformningen har att göra med närheten till vattnet och 
traditionen med kyrkbåtar över Dalälven.

Sommartid 
på pastors 
vecka 26-36

Carina, redo att ta emot 
bokade besök i  
sommar 

Foto: Madelene Perpåls

Foto: Madelene Perpåls

Under sommar-
perioden 
bokar du ditt person-
liga besök genom att 
ringa eller maila oss.

Adress till pastors-
expeditionen: 
Mikaelsgården,  
Sofiedalsvägen 4,  
818 30 Valbo



Rättvist
kaffe
• I pastoratets egna lokaler  
serverar vi enbart Fairtrade-
kaffe. 

• Till varje kopp behövs 64 (!) bönor som har odlats,  
skördats (= plockats förhand), skalats, torkats, sorterats,  
paketerats, transporterats, rostats, malts och till sist 
bryggts.

• Att välja ekologiskt Fairtradekaffe är en relativt liten  
handling som gör stor skillnad!

Forsbacka 
Onsdag 24 juni, Forsbacka 
17.00-19.00 Sommarskoj
Sångstund, tipspromenad, pyssel, 
prova-på-sport med Forsbacka IK, 
såpbubblor, ansiktsmålning, korv  
med bröd, fika med mera. Utanför  
Forsbacka kyrka och i Pilparken  
intill. Ingen kostnad, ingen anmälan.
Varmt välkommen!

För de yngre 
Valbo och Forsbacka 
Måndag 1 juni
10.00-12.00 Kyrklek, Valbo kyrka 
Kom och upptäck Valbo kyrka och kyrkogård! Vi börjar 
tillsammans inne i kyrkan med en kryp- & sjungguds-
tjänst med tema ”Ja, må du leva”. Aktiviteter, korv med 
bröd och fika utanför kyrkan efteråt. För alla åldrar. Vid 
dåligt väder är vi enbart inne i kyrkan. 

Måndagar i juni 
Utekyrkis i Forsbacka och Valbo. Kom och lek, pyssla 
och fika tillsammans i en lekpark eller utanför Mikaels-
gården/Mariagården. Se Facebook  
@kyrkisvalboforsbacka när det närmar sig.

Onsdag 24 juni, Forsbacka 
17.00-19.00 Sommarskoj, Forsbacka kyrka och Pilparken.
Torsdag 30 juli 
16.00 Familjeorgelkonsert, Forsbacka kyrka.

Hedesunda
Måndag 8 juni  
Sommaravslutning på Kyrkis i Hedesunda. För barn 
0-6 år och deras vuxna. Vi sjunger, leker, pratar, umgås 
samt fikar i Hedesunda församlingshem. Välkommen!

Kyrkis startar igen vecka 36. Håll utkik på: 
@Kyrkisvalboforsbacka och @kyrkishedesunda

Checklista för dig som 
är fikasugen i sommar
i samband med vår verksamhet. Vi kan 
(nästan) utlova hembakat överallt!

     Här ska/har jag fikat sommaren 2026

Ansgariikyrkan, Hedesunda
Lördagar och söndagar under juli månad
15.00-18.30 Sommarcafé.

Gamla prästgården i Hedesunda
Onsdag 24 juni och 12 augusti
13.00-15.00 Sommarcafé (Inställt vid regn). 

Hedesunda kyrka
Varje tisdag serveras fika 11.30 innan lunchbönen 12.00. 
Fikat vid lunchbönerna på kyrkbacken eller inne i kyrkan  
beroende på vädret.  

Vretas gammelgård, Valbo 
Onsdag 8 juli, 22 juli, 5 augusti och 19 augusti. 

Vretaskvällar med sång, musik och lite annat! 
Servering från kl. 18.00, programmet börjar 19.00.  
Söndag 2 augusti 
11.00 Friluftsgudstjänst, fikaförsäljning efter gudstjänsten. 
Åsudden, Hedesunda 

Söndag 2 augusti  
12.00 Friluftsgudstjänst, fikaförsäljning efter gudstjänsten.

Fika på ett kyrkkaffe
Vid gudstjänster 18.00 i Valbo och i Forsbacka serveras 

kyrkkaffet innan gudstjänsten 17.00. Vid gudstjänst 11.00 är det 
kyrkkaffe efteråt.

Lunchbön & midsommarlunch
Tisdag 16 juni, Forsbacka kyrka
11.30 Midsommarlunch utanför Mariagården. Inleds med 
lunchbön i kyrkan 11.00. Vid regn äter vi i samlingssalen. 
Kostnad 50 kr. Anmälan till pastorsexp. på 026-19 73 19.

		  Soppluncherna startar i höst
		  Onsdag 3/9 11.30 i Hedesunda 	förs.hem.
		  Tisdag 8/9 11.00 Lunchbön, 11.30 soppa 	
		  serveras soppa i Forsbacka kyrka.
		  Tisdag 15/9 11.30 soppa, inleds med andakt, 
		  Mikaelsgården.

Foto: Sarah Lööv Koskitalo



Glädje, 
andlighet, 
själsro...

Foto: Gustaf Hellsing/IKON

#madeinsweden
 

Torsdag 4 juni  
19.00 Körkonsert i Forsbacka kyrka
Inför nationaldagen så bjuder Forsbacka  
kyrkokör in till konsert! 

Tillsammans med skönsjungande Amanda Örtenhag 
framför Forsbacka kyrkokör låtar ur den svenska låtskat-
ten. Detta toppas med musikerna Anders Ågren, Ellen 
Weiss och Mathias Dahl. Du kommer att få höra musik av 
bland annat Kent, Öhrvall, Laleh och ABBA. Fri entré och 
insamling till Hjälp oss hjälpa.

BILD: Pixabay

Folkmusik
 

Lördag 20 juni midsommardagen 
11.00 Friluftsgudstjänst, Vretasgården
Kom och fira gudstjänst i midsommartid! 

Musikerna Alma Strang Brydevall och Elsa Pettersson 
med härkomst från Gästrikland tolkar folkmusiken på  
ett lekfullt sätt med avancerat stämspel. 

Juni 
Torsdag 4 juni
19.00 Körkonsert #madeinSweden, Forsbacka kyrka
Inför nationaldagen så bjuder Forsbacka kyrkokör in till 
konsert! Läs mer här bredvid.

Söndag 7 juni
11.00 Högmässa, Valbo kyrka

Söndag 14 juni
16.00 ”Härlig är jorden” - Valbo kyrka
Sommarkonsert med Valbo Vokalensemble och 
Tonverket (Ungdomskören). Fina sommarsånger 
blandas med sånger om vår värld, skapelsen och 
naturen. Musik av bland andra F. Ticelli, E. Taube och 
W.A. Mozart. Solister ur kören.
18.00 Sinnesromässa, Forsbacka kyrka
Lotta Eriksson, solist. Fika från 17.00

Söndag 14 juni
18.00 Musik i sommarkväll, Hedesunda kyrka
Sommarkonsert med Hedesunda kyrkokör och  
Hedesunda sångare.

Onsdag 17 juni 
19.00 Kvällsmässa, Hedesunda kyrka

Lördag 20 juni Midsommardagen
11.00 Friluftsgudstjänst, Vretasgården
Kom och fira gudstjänst i midsommartid med folkmusik! 
Läs mer här bredvid.

Söndag 21 juni Midsommardagen
11.00 Högmässa, Valbo kyrka
18.00 Musik i sommarkväll, Ansgariikyrkan
Folkmusikgruppen  
Verket.

	 Lunchbön 
	 både för själen & magen

Tisdagar 12.00 i Hedesunda kyrka 
Kom in i kyrkan för en stilla stund med musik, psalmsång 
och bön. Fika serveras i kyrkan 11.30 innan lunchbönen. 
Vid fint väder fikar vi på kyrkbacken. 
21 juli och 25 augusti är det ingen bön & fika. 

Folkmusikgruppen 
Verket

Vid gudstjänst i Valbo 11.00 serveras kyrkkaffe 
efteråt. Vid gudstjänster 18.00 i Valbo och i 
Forsbacka serveras kyrkkaffet innan guds-
tjänsten 17.00. 



Häng 
med på 
orgelsafari

Daniel Larsson tidigare organist i Heliga Trefaldighets 
kyrka i Gävle, numer verksam i Kalmar domkyrka. Han 
är en omvittnad duktig organist och med för yrket 
ovanliga kompetenser då han tidigare utbildat sig till 
jazzpianist och även verkat både som slagverkare och 
basist. 

medverkan av Sara T Olofsson och 
Maria Olofson

Söndag 28 juni
16.00 Friluftsgudtjänst, Nilses fäbod
Gränsträff med Österfärnebo församling.  
18.00 Musikgudstjänst, Forsbacka kyrka
Sara T Olofsson och Maria Olofson framför låtar; 
musik och texter, som de verkligen tycker om. Alla 
låtar är inte de allra vanligaste och kanske blir de 
nya musikaliska favoriter för dig!

Juli 
Söndag 5 juli
11.00 Gudstjänst, Hedesunda kyrka
16.00 Gudstjänst, Valbo kyrka

Onsdag 8 juli
19.00 Vretaskväll, Vretasgården
Musikquiz med Anna-Lena, Sarah & Anders.
Servering från 18.00, programmet börjar 19.00. 

Söndag 12 juli
10.30 Gudstjänst, Ängslyckan 
18.00 Sinnesromässa, Forsbacka kyrka 
Fika från 17.00 i samlingssalen.

Söndag 19 juli
11.00 Högmässa, Valbo kyrka 
18.00 Musik i sommarkväll, Hedesunda kyrka
Operapärlor med Matilda Orrling och John Haque.

Onsdag 22 juli
19.00 Vretaskväll, Vretasgården
Sång, musik och dikter med Selma Weiss, Elisabet 
Östrand och Ellen Weiss. Servering från 18.00, 
programmet börjar 19.00.

Söndag 26 juli
14.00 Gudstjänst, Ansgariikyrkan
18.00 Musikgudstjänst, Forsbacka kyrka
Kvartettsång av Helga Ersholt, Julia Lindström,
Selma Weiss och Alma Murén.

Möt pastoratets orglar och hör musik från olika tidsepoker 
anpassade för varje orgels unika disposition. ”Safarin” 
leds av Daniel Larsson. Du är varmt välkommen med eller 
utan safarihatt!

Tisdag 28 juli 
11.30 Lunchkonsert i Hedesunda kyrka.  
Orgelfasaden är byggd 1736–1737. Nuvarande orgelverk 
är från 1929.

Onsdag 29 juli
18.00 Konsert i Valbo kyrka.  
Läktarorgeln är från 1891, men har tillbyggts, senast 2010.

Torsdag 30 juli 
16.00 Familjekonsert i Forsbacka kyrka.  
Orgel från 1968.

Om du vill höra Sveriges äldsta spelbara orgel får du 
bege dig till Västkusten och Orust. I Morlanda kyrka finns 
Morlandaorgeln byggd 1603–1604.
 

Musikgudstjänst

Foto: Elin Heffler



 

Augusti
Söndag 2 augusti
11.00 Friluftsgudstjänst, Vretasgården
Aktiviteter och fikaförsäljning ordnade av Valbo 
hembygdsförening under eftermiddagen. 
12.00 Friluftsgudstjänst, Åsudden
En klarinettkvartett under ledning av Berit Welander 
medverkar. Fikaförsäljning av hembygdsföreningen 
efter gudstjänsten.

Onsdag 5 augusti
19.00 Vretaskväll, Vretasgården 
”I sommarljus”. Den här kvällen får du lyssna till Karin 
Zakrisson, Sandra Groth och Anna Fredriksson Sahlin 
som framför sånger som trio, duetter och solosång. En 
härlig timme fylld av fina och tänkvärda sånger om tro 
och liv. Servering från 18.00, programmet börjar 19.00.

Fredag 7 augusti
18.00-20.00 Cruise in, Forsbacka kyrka 
Välkommen till Mariagården vid Forsbacka kyrka. Se 
mer info i särskild ruta.

Söndag 9 augusti
11.00 Gudstjänst, Hedesunda kyrka
18.00 Sinnesromässa, Forsbacka kyrka
Sång av: Karin Zakrisson, Anna Fredriksson Sahlin och 
Sandra Groth. Fika från kl.17 i samlingssalen.

Söndag 16 augusti
11.00 Högmässa, Valbo kyrka
18.00 Musik i sommarkväll, Ansgariikyrkan
Visor, gamla schlagers, pop, irländska sånger med 
gruppen 5GT.
 
Onsdag 19 augusti
19.00 Kvällsmässa, Hedesunda kyrka
19.00 Vretaskväll, Vretasgården 
Ellen Weiss och Niklas Bjarnehäll
Servering från 18.00, program från 19.00.

Söndag 23 augusti
11.00 Gränsmässa, Oslättfors kyrka
18.00 Tack o Lov, Forsbacka kyrka. Fika från 17.00.

Söndag 30 augusti
11.00 Gudstjänst, Hedesunda kyrka
18.00 Musikgudstjänst, Valbo kyrka
Pastoratets nya musiker Niklas Bjarnehäll välkomnas.

...och måndag 31 augusti 
10.00 är det dags att  promenera tillsammans igen i 
Forsbacka. Vi utgår från Mariagården, och vandrar i 
olika konstellationer i det tempo som känns bra. Vid 
återkomsten fikar vi tillsammans. Kostnad för fika 20 kr. 

Cruise in 
Fredag 7 augusti 
18.00-20.00 Forsbacka 

Kvällen kommer att innehålla musik 
av Ola och Ullis som bjuder på blandad 
repertoar från 50-talsmusik till nutid. Från rock till 
ballader. Det blandas med allsång ledd av personalkören. 
The Corvettes och allmänt trevligt sällskap! Mosbricka 
och fika serveras för en billig peng. Varmt välkommen 
att svänga förbi!

Fredag 7 augusti 
14.00-17.00 Forsbacka 

Präst och musiker står redo
att ta emot er för  
drop in- eller drive in-vigsel  
vid utealtaret i skogsdungen  
eller inne i kyrkan.

Drop in - vigsel

Fem GT,
 mässa,

sommarljus...
och mycket mer på programmet i augusti

Kyrkoherde Mia-Marie Stigsdotter Kjellgren. 

Foto: Madelene Perpåls

Foto: Madelene Perpåls



Nja, vilken valuta i kollekten är inte  
församlingsrådens ansvarsområde 
men däremot att besluta kring ett visst antal kollekt-
ändamål per år. Församlingsråden utser även kyrkvärdar 
och ansvarar tillsammans med kyrkoherden för guds-
tjänstlivets utformning och utveckling. 

I Valbo-Hedesunda pastorat finns två församlingar och 
därmed två församlingsråd, Valbo och Hedesunda. På 
bilderna ser vi de båda ordförandena, Linn Hofrén i 
Hedesunda och Robin Dahlund i Valbo. Vi har ställt tre 
frågor till dem där en av dessa är ett sommartips.

Bitcoins
eller euro
i kollekten?

Hur kommer det sig att du är engagerad i 
Valbo församlingsråd?
Jag har förmånen att få vara kyrkvärd och hjälpa till vid 
gudstjänster så att vara med i församlingsrådet kän-
des som ett naturligt steg. Eftersom det är en viktig 
del i hur församlingen förvaltas.

Vad ligger dig extra varmt om hjärtat i församlingen?
Sinnesromässan där vi fikar tillsammans, någon delar 
om sitt liv, vi får höra mycket musik och dela gemen-
skap i forsbackakyrka.

Nämn ett smultronställe i Valbo församling som du 
kan tipsa om inför sommarens utflykter! . Mackmyra 
bruk med dess omgivning. 

Foto: Maria Stjerndorff

Linn Hofrén, har varit med i 
församlingsrådet i 
Hedesunda sedan 2018 
och ordförande sedan 
2021. 

Robin Dahlund är ny i församlingsrådet i 
Valbo sedan den nya 
mandatperioden startade  
1 januari. 

Foto: Sarah Lööv Koskitalo

Hur kommer det sig att du är  
engagerad i Valbo församlingsråd?

Jag har förmånen att få vara kyrkvärd och hjälpa till vid 
gudstjänster så att vara med i församlingsrådet  
kändes som ett naturligt steg. Det är en viktig del i hur 
församlingen förvaltas.

Vad ligger dig extra varmt om hjärtat i församlingen?

Sinnesromässan där vi fikar tillsammans, någon 
berättar om sitt liv, vi får höra mycket musik  
och dela gemenskap i Forsbacka kyrka.

Nämn ett smultronställe i Valbo församling som du 
kan tipsa om inför sommarens utflykter! 
Mackmyra bruk med 
dess omgivning. 

Hur kommer det sig att du är engagerad i 
Hedesunda församlingsråd?

Jag fick frågan om jag ville vara ordförande när för-
samlingsrådet bildades 2018. Jag hade ingen erfarenhet 
av att sitta i något råd så jag gick med på att vara vice 
istället. Nu är jag inne på tredje mandatperioden och 
tycker det är roligt och givande. Våra möten inne-
håller både skratt och allvar, djupa diskussioner och 
fina möten med människor.

Vad ligger dig extra varmt om hjärtat i 
församlingen? 
Sången ger så mycket för både kropp och själ. Vi är en 
stor kör (Hedesunda kyrkokör) med blandade åldrar 
och fin gemenskap.

Nämn ett smultronställe i Hedesunda församling som 
du kan tipsa om inför sommarens utflykter! 

Ön bör man besöka om man åker till Hedesunda.
Där finns bland annat Sandsnäs camping och badplats, 
Ögården, Skaparbyn, hembygdsgården och festplatsen 
fint belägna vid Dalälven.



Följ oss på Instagram:  
@valbohedesundapastorat

Facebook: 
@valbohedesunda

BILD Madelene PerpålsReservation för ändringar

Vad vet du om Svenska kyrkan och  
Valbo-Hedesunda pastorat?

1 Vad är högst upp på klockstapeln vid Forsbacka kyrka?
A kors
B kvast
C tupp 

2 Idag kan samkönade vigas i kyrkan, men så har det 
inte alltid varit. Vilket år beslutades detta?
A 1974
B 1991
C 2009

3 På Hedesunda kyrkogårde finns flera ”byggnader”, en 
kyrka, en bisättningslokal och ett vaddå?
A Kolumbarium  
B Bi och insektsskapell
C Vävstuga 

4 Vad heter vår nuvarande biskop i Svenska kyrkan
A Eva Wandegren Nilsson
B KH Hammar
C Martin Modeus

5 Valbo kyrka är Gästriklands äldsta kyrka. Under 
byggnaden finns delar av en stenkyrka från...när då?
A 900-talet 
B 1100-talet 
C 1600-talet 

6 Diakonin kallas ofta för kyrkans socialarbetare. De 
stöttar människor i kris, ensamhet eller utsatthet bland 
annat. Diakonen bär ett särskilt halsband/emblem med 
ett djur. Vilket? 
A Duva 
B Lejon 
C Åsna

7 Predikstolen i Forsbacka kyrka har använts i en 
långfilm. Vilken?
A Nattvardsgästerna av Ingmar Bergman 
B Black Jack av Colin Nutley 
C Madicken baserad på Astrid Lindgrens bok 

Gud tar aldrig semester
Sommaren ligger framför oss och hoppet liksom tänds 
på nytt, med sina ljusa kvällar, stilla morgnar och tid 
för vila. Mitt i allt det gröna och levande får vi påmin-
nas om livets gåva och om Guds närvaro i det enkla 
– i fågelsången, i vinden, i sommarregnet och i möten 
mellan människor.

Sommaren kan vara en tid för återhämtning, men 
också för eftertanke. Kanske får vi möjlighet att stanna 
upp en stund, andas djupare och lyssna inåt. I en värld 
som ofta rör sig snabbt vill Gud möta oss just där vi är 
– i stillheten likväl som i gemenskapen.

 

Vi människor behöver så väl tid för rekreation och semester 
men det fantastiska är att Gud aldrig tar semester! 

Han finns där i nuet, så nära, i varje andetag. Jag vill 
uppmuntra dig att bära med dig hoppet, tron och 
kärleken genom sommardagarna. 

Må du finna glädje i det som är nära och styrka i det 
som bär, även när livet inte är helt enkelt. Kyrkan finns 
här också under sommaren – som en plats för vila, bön 
och gemenskap. 

Välkommen, precis som du är! Jag önskar dig en  
välsignad och fridfull sommar.

Med varm hälsning, Mia-Marie, kyrkoherdeHedesunda kyrka. Foto: Madelene Perpåls

8 En askgravplats har en personlig namnskylt och an-
höriga får närvara vid gravsättningen. Alla våra 
kyrkogårdar har askgravplatser men de i Hedesunda är 
utformade som... 
A Båtar 
B Labyrinter
C Kors

9 Vad heter Valbo- Hedesundas pastorats kyrkoherde? 
A Anna Forsgren 
B Anders Lindgren 
C Mia-Marie Stigsdotter Kjellgren

10 Svenska kyrkan är uppdelad i områden och dessa 
områden kallas stift. Vilket stift hör vi till?
A Strängnäs stift 
B Västerås stift 
C Uppsala stift

Sommar
quiz

Valbo kyrka omgiven av frodigt jordbrukslandskap, långt från 
den nu livligt trafikerade E 16. Tavlan finns på Länsmuseet, 
Gävleborg. Bilden är också hämtad från Länsmuseet.

Målning av Valbo kyrka från  
troligtvis slutet av 1800-talet. 

Rätt svar 1A, 2C, 3B, 4C, 5B, 6A, 7A, 8A, 9C, 10C


